

VIDEO: Autentické záběry slovenské domobrany ze zadržení skupiny migrantů na hranici s Maďarskem připomínají noční můru! Policie nikde, armáda nikde, pohraničníci nikde, jenom skupinka slovenských žen se psem chrání slovenské hranice! Where are you from? Syria! Drž hubu a sed! Nemáš Dokumenten? Tak zurück do Maďarska! Jenže všechno marně, migranti se zvedli a nakonec se vydali na cestu dál!

[Aeronet news/video-autenticke-zabery-slovenske-domobrany-ze-zadrzeni-skupiny-migrantu-na-hranici-s-madarskem-pripominaji-nocni-muru-policie-nikde-armada-nikde-pohranicnici-nikde-jenom-skupinka](https://www.aeronet.news/video-autenticke-zabery-slovenske-domobrany-ze-zadrzeni-skupiny-migrantu-na-hranici-s-madarskem-pripominaji-nocni-muru-policie-nikde-armada-nikde-pohranicnici-nikde-jenom-skupinka)

Vedoucí kolotoče

Řij 11, 2023



VIDEO: Autentické záběry slovenské domobrany ze zadržení skupiny migrantů na hranici s Maďarskem připomínají noční můru! Policie nikde, armáda nikde, pohraničníci nikde, jenom skupinka slovenských žen se psem chrání slovenské hranice! Where are you from? Syria! Drž hubu a sed! Nemáš Dokumenten? Tak zurück do Maďarska! Jenže všechno marně, migranti se zvedli a nakonec se vydali na cestu dál!

Zatímco na Slovensku se pomalu a úspěšně formuje nová a v pořadí již čtvrtá vláda Roberta Fica, kdy ve středu došlo ve starém sále Národní rady v Bratislavě k podpisu **[1]** memoranda o porozumění mezi stranami SMER, Hlas a SNS, což je předstupeň k podpisu koaliční smlouvy, tak mezitím na slovenských hranicích na jihu s Maďarskem již situace doslova připomíná horor a do značné míry absurdní komedii.

Jak jsme byli do naší redakce upozorněni našim čtenářem ze Slovenska, **skupina slovenských žen zformovala na jihu Slovenska nedaleko obce Veľká Čalomija dobrovolnickou domobranu, která hlídá hranici s Maďarskem** a ve dnech 7. až 11. října natočily neuvěřitelné záběry, které ukazují skutečný stav na slovenské hranici s Maďarskem. Video, které jsme obdrželi do redakce, je v podstatě autentická obžaloba naprosté neschopnosti či snad dokonce neochoty dosluhující slovenské vlády chránit své hranice před nelegální migrací.



Na záběrech je slovenská žena a skupina domobrany s německým ovčákem ve chvíli, kdy zadrželi skupinu migrantů u místní komunikace. Migranti si sedli do trávy a chvíli seděli a odpočívali. Slovenská žena se s nimi snažila komunikovat napůl německy, napůl anglicky, přičemž se jich ptala, jestli mají dokumenty, tedy doklady.

Ničeho se však nedočkala a migranti se po chvíli zvedli a utekli, resp. lehce popoběhli a poté se ve skupině vydali pryč. **Další videa [2][3][4] zachycují svědectví, co se dělo potom. Podle zjištění domobranců migranti seděli u silnice a čekali na kurýra, který je měl naložit a odvézt dál.** Přesně takhle to funguje. Před maďarskou hranicí kurýr migranty vysadí a řekne jim, aby pěšky přešli hraniční čáru a kurýr s prázdným autem projede přes hraniční přechod.

Ženy se psem namísto armády a migranti čekající na silničního převozníka

Migranti obvykle přejdou zelenou hranici skrze louky a lesy a potom již ve vnitrozemí Slovenska na smluveném místě počkají na kurýra, který je znovu naloží. Když tedy policie a armáda postaví na hraniční přechody symbolické hlídky, žádné migranty nezadrží, protože ti přechází zelenou hranici mimo hraniční přechody.

Slovenská domobrana má charakter tzv. živého řetězu, kdy lidé mají společně svými silami hlídat slovenskou hranici s Maďarskem a když spatří migranty, mají volat policii. Jenže, ta si podle informací ve videu dává načas a než nějaká hlídka policie přijede, migranti se už mezitím přesunou někam jinam.



Migranti ve výrobní hale ve Velkém Krtíši – Ilustrační foto

Celý systém spočívá v tom, že pašeráci lidí vědí, jak funguje systém na slovenské hranici, že nějaké hlídky policie jsou jenom na hraničních přechodech, ale samotná zelená hranice mezi Slovenskem a Maďarskem je průchodná naprosto bez problémů a tyto ženy, které se rozhodly hlídat slovenskou hranici, mají nakonec ještě problémy s oficiálními orgány místní správy a úřadů.

Jejich videa upozorňují na katastrofální stav ochrany slovenských hranic. Každé takové video je pouze důkazem toho, jak oficiální orgány nemají zájem migraci bránit a jakým způsobem se nechává otevřený průchod nelegální migraci s cílem *Velké výměny* populace v Evropě. Bohužel, tohle je zatím jen slabý odvar toho, co nás v Evropě čeká.

Konflikt v Izraeli spustí exodus uprchlíků z Blízkého východu do Evropy

Válka v Izraeli je vyhlazovací válkou palestinského národa. Izrael použije tuto provokaci Hamásu a Mossadu ke dvěma procesům. Tím prvním bude likvidace pásma Gazy a jeho anexe k Izrael. Již před několika lety za pomoci Donalda Trumpa, který k tomu vydal souhlas, došlo k anexi Golanských výšin, které patří Sýrii, ale ten samý proces nyní bude čekat na pásmo Gazy. Izrael nedovolí jeho další samostatnou existenci, protože tato válka se stane **záminkou k tzv. konečnému řešení palestinské otázky.**

Palestina přestane existovat, zůstanou jenom malá a rozkouskovaná území Palestiny na Západním břehu Jordánu, které má pod kontrolu umírněné palestinské křídlo Fattáh bývalého vůdce Yassera Arafata. Fattáh do značné míry akceptuje osud Palestiny jako izraelského protektorátu, s čímž ostře nesouhlasí Hamás, který ovládá pásmo Gazy.



Sprinter ✓
@Sprinter99800

Subscribe

Chief of the General Staff of the Pakistan
Armed Forces:

“If Israel launches a ground operation against
the Gaza Strip, we will provide ballistic missile
support to Hamas.”



Náčelník generálního štábu Pákistánu přislíbil Hamásu balistické rakety, pokud IDF
zaútočí na Gazu

V Rusku došlo k zajímavému štěpení. Ramzan Kadyrov nabídl Hamásu, že jim vyšle na pomoc čečenské mírové jednotky PMC Achmat jako mírové sbory [5], pokud o to Hamás požádá. **Pomoc přislíbil Írán a dokonce i Pákistán, který v případě útoku IDF na Gazu přislíbil Hamásu dodávku balistických raket.** A co je zajímavé, že představitelé Izraele i USA svorně mluví o tom, že půjde o dlouhou válku. Proč dlouhou? Protože půjde o genocidu palestinského národa v maskovací válečné operaci dobývání opevněné Gazy.

Půjde o masakr většího formátu než byla Srebrenica a pod záminkou vedení bojových operací proti Hamásu bude zahájena genocida Gazy v konceptuální čtverylce. Ta má přitom známé taktiky. Nejprve se spustí válečné peklo s cílem vyhnat z prostoru co nejvíce civilních obyvatel, aby došlo k maximálnímu etnickému vyčištění prostoru. Zůstanou jenom vojáci Hamásu a obyvatelé, kteří zatvrzele odmítá odejít.

Válka v Izraeli může ohrozit nejen Zelenského, ale i Rusko a Vladimira Putina

Ve druhé fázi začne mohutné bombardování sídlišť a obytných zón, přičemž Izrael bude tvrdit, že v těch zónách mají sklady a zázemí bojovníci Hamásu. To je a není pravda. Je to pravda v mnoha případech, ale ne ve všech. Izrael v tom ale nebude dělat rozdíl. **Ve třetím kroku dojde k likvidaci podmínek pro život, což Izrael již udělal, když před 2 dny odpojil přívody vody, plynu a elektřiny do Gazy.**

Lidé tam nemají vodu, nefunguje splachování záchodů, začne se šířit malárie a nemoci. V další fázi vznikne humanitární katastrofa a dojde k obrovskému exodu Palestinců přes hranici do Egypta. **Mluvčí izraelské armády Daniel Hagari již před několika hodinami vyzval [6] obyvatele Gazy, aby se sebrali a evakovali se k hraničnímu přechodu s Egyptem v Rafáhu.** Proces etnického vyčištění Gazy započal pod záminkou války.



Daniel Hagari, mluvčí IDF

Tam ale nezůstanou a pašeráci lidí je naloží do lodiček a odvezou z Egypta do Evropy. Postupně se tak Palestinci a mnozí členové Hamásu, kteří do toho vhodí doma vidle, dostanou do Evropy a do EU pocestují vyzkoušenými cestami, tedy i přes Slovensko! Izrael v posledním kroku obsadí celou Gazu a z humanitárních důvodů oznámí, že území připojuje k Izraeli. A to kvůli bezpečnosti. **Není vyloučeno ani vybudování americké námořní základny v Gaze, pod stejnou záminkou, posílení míru.** To by mohl mít ve svém repertoáru už Donald Trump jako nový prezident.

Trumpizace Izraele byla předeherou. Nejprve anexe Golan a části Západního břehu, teď přijde na řadu Gaza

Ta válka v Izraeli ale bude mít dlouhé trvání. Izrael totiž bude možná čelit mnohem nebezpečnějšímu nepříteli, a to je libanonský a neuvěřitelně dobře vyzbrojený a vybavený Hizballáh. Na severu Izraele už vypukly první potyčky a je jen otázkou času, kdy Izrael a USA společně provedou údery proti Íránu, který je finálním a hlavním cílem tažení Izraele. Zahájení genocidy v Gaze povede k zapojení Íránu do konfliktu a může destabilizovat Rusko.



Golany a část Západního břehu anektoval Izrael v roce 2020 za podpory Donalda Trumpa

Moskva nemůže jít proti Izraeli a podpořit akce proti Domu Sion v Tel Avivu, to nedovolí Moskevské kanceláře, protože Jeruzalém je jejich a Tel Aviv je Domu Sion, není dovoleno jít proti sobě na území Izraele. Kreml ale nemůže jít ani proti Čečencům, kteří podporují Hamás a nenávidí Izrael do morku kosti. Putin nemůže zasáhnout proti Kadyrovovi, protože to by spustilo v Čečensku intifádu proti Rusku. Ale zároveň nemůže dopustit, aby Kadyrov, kterého Putin uvedl do hodnosti armádního generála s titulem Hrdiny Ruska, najednou posílal vojáky na pomoc Hamásu.

Zničení Izraele je v prorocství Talmudu jasně popsáno

Válka v Izraeli tak sice na jedné straně Rusku vyhovuje, že kolektivní západ zapomíná na feťáka Zelenského a jeho zkorumpovanou *Ukradinu*, ale na straně druhé operace IDF na genocidu v Gaze může destabilizovat vztahy mezi Kremlem a Kavkazem, který se rozhodne jít Hamásu a Palestincům na pomoc v rámci interbrigád do pásma Gazy.

Tohle není jen hra s cílem najít záminku pro údery na Írán, tohle může zažehnout III. sv. válku kvůli konfliktu v Izraeli, čímž se reálně blíží naplnění prorocství Talmudu o zničení Izraele, nad kterým se po válce severního království proti jižnímu rozsvítí 7 Sluncí, která spálí zemi judskou úplně na prach a dojde k návratu Boha, který v náhradě za zničení země předků odevzdá Židům vlastnictví nad celou planetou.



Postupná ztráta území a zánik Palestiny v důsledku zvětšování Izraele

Přišli jste o domov, svoji zemi, ale hleďte, vašim domovem od této chvíle až navěky budiž celá Země, kterou ve víře odevzdávám vám já, Jehova, Pán nad hlubinami, nebesy a vším živým. Již nebude vyhnanství vašeho, neboť na celé planetě budete doma a bude vám patřit vše, od obzoru k obzoru. Tak bude a tím jest dáno!

Izrael jako projekt je určen sionisty v Londýně ke zničení, k obětování za účelem okultního řízení a naplnění prorocství. Válka v Izraeli, genocida Palestinců, exodus, strašlivý konflikt a nakonec zničení celého Izraele. Pokud sledujeme tuto iteraci a pokud opravdu má vést tímto směrem, budou do Evropy proudit miliony uprchlíků z celého prostoru Blízkého východu, nejen z Gazy. Takže, dobře se dívejte na ta videa na slovenské hranici. V tom případě jde pouze o malou předeheru.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

